Anexa 2
Criterii de selecție a participanților pentru implementarea Programului GLLP

Participanții țintă al GLLP sunt profesioniștii de laborator de nivel național (inclusiv de referință) și teritorial, cu o experiență managerială și de luare a deciziilor de minimum 3-5 ani în cadrul programelor de laborator. 

Participanți țintă al GLLP este divers, din domenii și ramuri diferite (uman, animal, academic, etc.). Participanții la GLLP pot include, dar nu se limitează la, conducători de laborator, manageri de calitate din cadrul laboratorului, șefi de laborator și personal din cadrul programelor de laborator în laboratoare multidisciplinare private și din sectorul public. GLLP este conceput pentru a oferi suport actualilor conducători de laborator, de asemenea, altor specialiști la necesitate.
	
În contextul validării de țară a GLLP în Moldova, audiența va fi compusă din 17
participanți, inclusiv:
· 12 din sectorul sănătății umane
· 5 din sectorul veterinar al sănătății și siguranței alimentelor
Acești participanți vor fi profesioniști care activează în cadrul  laboratoarelor de nivel național și unul teritorial (pentru implementarea aspectelor la nivel teritorial).

Cerințe
Candidații din sectoarele sănătății umane, veterinare și alimentare din Moldova trebuie să îndeplinească următoarele criterii:
· Angajați din sectorul public de nivel superior;
· Cel puțin 5 ani de experiență în cadrul unei instituții cu minim 2-3 ani de experiență în management, care implică supravegherea personalului (șefi de laborator și/sau departamente, cercetători principali);
· Capacitate demonstrată de a gestiona personalul/rolul de luare a deciziilor;
· Competență de folosire a calculatorului;
· Diploma postuniversitară în domeniul microbiologiei sau medicinei de laborator este un avantaj
· Cunoașterea limbii engleze este un avantaj, dar nu este obligatoriu.

Procesul de selecție

· Grupul de lucru va organiza un apel pentru aplicare
· Candidații vor furniza un Curriculum vitae (CV) detaliat și o declarație de scop (scrisoare de intenție, subliniind rolul lor actual și angajamentul față de leadership)
· Un comitet mixt din grupul de lucru tehnic al GLLP și persoana responsabilă de implementarea tehnică vor examina cererile și vor selecta participanții.
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